



黃慶芳
(服務類)

南師 38 級普通科畢業
曾任台灣區合成樹脂接著劑工業同業公會創業理事長
台灣區優良商人代表及好人好事代表
台南金城獅子會創會會長
現任南寶樹脂化學工廠股份有限公司、董事長
南寶鄉村實業有限公司董事長
泰國、印尼南寶樹脂股份有限公司董事長
福清南寶樹脂有限公司董事長、大連化學工業股份有限公司副董事長
西港鄉慶安宮管理委員會會長
港明高級中學董事長
展現南師樸實 造福社會鄉梓

黃校友，1928 年生，台南縣人。本校畢業，於國小任教數年後，由長兄留日化工博士 黃慶雲先生引介日本，學習合成樹脂及接著劑之生產技術，返台後即於 1961 年創辦南寶樹脂化學工廠，1968 年首創水泥漆名詞，推出 815 水泥漆，迄今仍為國內第一知名品牌。

南寶樹脂在其正派經營、踏實作風之下，優良的產品廣受國內外製鞋、製漆、建築、包裝、印染、合板、電子及食品等產業的使用與信賴，為引進先進產品與技術，於 1971 年斥資 成立研究所，於世界知名廠商如美國杜邦、德國赫司特、拜耳公司、日本早川株式會社、神東塗料公司及法國 Repoline 公司等技術合作，進而帶動國內製鞋塗料、包裝等工業之技術水準的提升。

為配合國際化潮流，自 1988 年陸續在泰國、印尼、大陸設立生產工廠，為當地創造就業機會而揚名海外，因其在工業領域發展的事跡，1989 年被推舉為台灣區 合成樹脂接著劑工業工會創會理事長，為促進合成樹脂接著劑同業之交流合作，奉獻其豐富的經驗與心力。

為了發揮自我興趣，並推展多角化經營，於 1983 年創辦南寶鄉村實業股份有限公司於台南縣大內鄉，經營高爾夫球場，為忙碌的台灣工商業界人士提供一處 正當休閒綠地環境。

黃校友之經營理念乃本著“公司成長、員工分享、創造利潤、回饋社會”的精神，歷年來，除了獲頒優良商人、好人好事代表，並於西港鄉成立港明高級中學，擁有優良師資及教育環境，大學升學率高達 99%，為台灣孕育優良的基礎人力；在 回饋鄉里方面，更積極贊助台南縣文化中心活動，捐助西港鄉消防隊救護車，且榮任台南 縣生命線協會常務監事及台南縣文化基金會常務監事，其在工業界卓越的成就與在社會文化的貢獻，相互輝映出現代成功企業家的典範。